

新时代焕发出新光彩 经开区全面部署健康经开建设目标



本报讯 为给广大居民营造良好的人居环境,继续加强全区创建文明城市长效机制和健康城市建设工作,经开区管委会近日召开了经开区“全国文明城市九项重点治理工作讲评暨健康城市工作部署会”,经开区“双迎攻坚”领导小组成员单位及健康城市健康村镇建设促进委员会各成员单位主要负责人参加。经开区党工委委员、管委会副主任王义民出席会议。记者 王赛华

会上,首先由经开区社区局负责人对全市全国文明城市创建暨百城建设提质工程工作推进会上安排的9项重点治理工作进行点评和再安排、再部署,传达郑州市深化全国文明城市创建工作讲评会的会议精神,对经开区2018年度健康城市健康村镇建设和健康“细胞”试点建设工作进行了安排部署。

王义民指出,各部门、各办事处要认真学习贯彻市会议精神,切实把精神

实质,进一步统一思想,提高站位,突出重点,强化责任;从“五位一体”总体布局、“四个全面”战略布局出发,推进健康城市建设工作;要进一步强化组织机构,各委员单位要在本单位组建健康促进办公室,合理配备人员,保障经费,改善办公条件;明确任务,落实责任。要切实按照要求,履职尽责,对照重点任务层层分解,将任务落实到人、落实到岗,确保事事有人抓、件件有着落,坚决

杜绝任务棚架。强化舆论宣传。充分利用广播、报刊、网络等各种大众传播媒介,开展多角度、多层次、全方位的宣传报道,努力营造“做健康市民,创健康家庭,建健康城市”的舆论氛围。强化保障,严格奖惩。各级各单位要将健康“细胞”建设所需经费纳入本单位财政预算,区健促办要建立常态化、经常化的督查考核机制,强化激励和问责。

学习贯彻十九大精神 经开区举行知识竞赛

本报讯 近日,经开区机关党委举办了以“学习十九大精神,助推国家中心城市”为主题的知识竞赛决赛,机关党委所属38个支部的46名选手参加。

竞赛内容以区“两学一做”学习教

育办公室编印的《学习十九大精神应知应会150题》《中共郑州市委关于加快国家中心城市建设的意见》为主,采取闭卷的方式进行。竞赛结束后,现场进行阅卷、评分、排名。经开区执法局党支部刘博君、党政办党支部王江民、口岸办党

支部刘静、执法局党支部陈雪、规划分局党支部宗源、金融办党支部赵哲、安监局党支部李文佳、党政办党支部曹濛濛、党校党支部相桂萍共9名选手分获一、二、三等奖。

记者 卢尚卿

趣味运动会迎新年

本报讯 2017年12月27日~29日,前程办事处举办趣味运动会,在欢声笑语中,喜迎2018年的到来。此次趣味运动会共设1000米跑、拔河、齐心协力、乒乓球、五子棋、跳绳、踢毽子、三人篮球、跳棋、象棋等12个项目。

记者 李无双 通讯员 张静 文/图



经开区房管局办事大厅增设“智汇郑州”人才房受理窗口 限时办结只跑一趟

本报讯 根据《中共郑州市委郑州市人民政府关于实施“智汇郑州”人才工程加快推进国家中心城市建设的意见》和《郑州市人民政府办公厅关于印发郑州市青年人才首次购房补贴发放及非郑户籍

人才购房实施办法(暂行)的通知》精神和要求,经开区房管局主动作为,近日在该局办事大厅增设“智汇郑州”人才房受理窗口,规范流程,明确责任,认真做好非郑户籍人才购房受理以及青年人才首次购

房补贴的受理、初审以及发放工作,实施窗口一次性受理,努力实现全区人才房受理工作“专门窗口、限时办结、只跑一趟”的要求。

记者 李无双 通讯员 李超

■ 短讯

经开区开出 第一张水资源税单

本报讯 根据河南省水资源费改税工作的总体部署,近日,经开区农经委向经开区地税分局进行了第一批水资源税纳税人档案信息资料移交。经过一个月的稳步推进,双方携手对第一批水资源税纳税人逐一进行了排查核对、分析研究,并按时间节点要求,将所有基础资料信息全部录入“河南省水资源税信息管理系统”。

1月2日,郑州日发汽车零部件有限公司主动到经开区地税分局进行水资源税纳税申报,税局开出了全区第一张水资源税票。这标志着经开区水资源费改税工作迈出了坚实的一步,水资源税纳税工作进入税源数据、夯实征管的新阶段。

记者 王赛华 通讯员 王婕

潮河办事处 多措并举助农民工维权

本报讯 传统春节即将来临,这也正是劳资纠纷的高发阶段。为此,潮河办事处劳保所根据经开区管委会、办事处和区劳动监察大队的工作安排,结合往年实际工作经验,成立由劳保所劳动监察专职人员为骨干的工作小组,对辖区各工地发放《农民工维权宝典》千余份,为农民工兄弟详细解析国家《劳动法》关于保障农民工权益相关政策,提高农民工维权意识,引导他们用法律武器保护自身合法权益,谋取自身合法利益。

记者 卢尚卿 通讯员 朱伟锋

九龙办事处 组织开展述职述廉工作

本报讯 为有效总结2017年度工作,全面加强全办党风廉政建设,近日,九龙办事处组织开展2017年述职述廉工作。14名班子成员分别围绕2017年各自工作职责及党风廉政“一岗双责”落实情况,进行述职述廉汇报,结合一年来工作实际,班子成员相互对大家的述职述廉情况进行点评,指出问题,提出建设性意见。

办事处党工委主要负责人要求广大基层党员干部要以此次为契机,在自己的工作岗位上,进一步理清思路,履职尽责、廉洁从政、加压奋进,努力做出不平凡的业绩,以实际行动践行党的十九大精神,争创九龙办事处2018年新辉煌。

记者 卢尚卿 通讯员 卢会铭

遗失声明

田付哲,警号 016119,人民警察证不慎遗失。